
1 家の人と、学校のことや友達のことなどのいろいろな話をしている。 460 124 11 0 595

割　　合 77.3 20.8 1.8 0.0

2
家庭生活の習慣〈早寝・早起き・あいさつ・食事・排便習慣（はいべんしゅうかん）
など〉が、しっかり身についている。

277 274 43 0 594

割　　合 46.6 46.1 7.2 0.0

3 家で時間を決めて読書をしたり、勉強したりしている。 243 232 118 0 593

割　　合 41.0 39.1 19.9 0.0

4 日頃から、友だちと仲良く生活している。 492 88 12 2 594

割　　合 82.8 14.8 2.0 0.3

5 地区のお祭り、体育祭、公民館のイベントなどに参加するように心がけている。 253 248 90 1 592

割　　合 42.7 41.9 15.2 0.2

6 通学路や地域の危険な場所等がわかり注意している。 326 232 35 1 594

割　　合 54.9 39.1 5.9 0.2

7 学校が好き。 393 167 34 1 595

割　　合 66.1 28.1 5.7 0.2

9 授業は楽しい。 344 207 41 0 592

割　　合 58.1 35.0 6.9 0.0

9 進んで学習の準備をしたり、片付けたりすることができる。 356 189 46 4 595

割　　合 59.8 31.8 7.7 0.7

10 ルールを守って、タブレットを使用している。 449 132 12 2 595

割　　合 75.5 22.2 2.0 0.3

11 そうじや係の仕事が進んでできる。 405 166 22 4 597

67.8 27.8 3.7 0.7

12
「おはようございます」「ありがとう（ございます）」「ごめんなさい」「失礼しま
す」などあいさつをはっきり言うことができる。 397 177 19 1 594

割　　合 66.8 29.8 3.2 0.2

13 困ったことやなやみごとがあったときに、友だちや先生に相談できる。 353 200 39 3 595

割　　合 59.3 33.6 6.6 0.5

14 進んで運動や外遊びをしている。 415 118 61 7 601

割　　合 69.1 19.6 10.1 1.2

15 友だち関係や勉強のことで心配事がない。 384 166 38 5 593

割　　合 64.8 28.0 6.4 0.8
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